



卖,还是不卖?

金价又新高! 国金人却慌了

“今日金价693元。”“今日金价709元。”“今日金价718元,涨了又涨!”

在经历3月的一路狂飙后,进入4月的国内黄金价格仍一路高歌,在清明节后再次刷新了纪录。

然而,在“国金大户变现”登上微博热搜的同时,不少持有黄金的人也在犹豫不决,心里慌张:卖,还是不卖?

○ 金价创历史新高,机构仍看涨

美国时间4月5日,国际金价刷新历史新高。4月8日,国内AU9999金价突破550元/g,足金饰品金价也逼近730元/g。

那么,黄金热的驱动力源自何处?国金证券在最新研报中指出,2023年以来美国非农数据频繁上修,使市场对于非农数据信任程度有所下降。此外,美国通

○ 卖出黄金的人:50g金条净赚4000元

随着黄金价格上涨,黄金回收价格也水涨船高,不少品牌金店和个体店回收价格在530~540元/g左右,一些店铺甚至打出了550元~560元/g不等的高价,吸引消费者进行黄金变现。

“去年5月买了资金金条,当时还觉得买金的时机不太好,后期遇上了小幅下跌,结果没想到今年一路猛

相关新闻 ▶ 白银也涨了! 金价飙升引发多米诺效应

金价飙升效应不断外溢,白银价格也随之上涨。截至4月8日11时,国内白银延期交易主力合约报价在7132元/公斤,盘中一度触及涨停,达到过去10年以来最高值7170元/公斤。

白银上涨对市场又产生了哪些影响?业内人士表示,白银兼具投资、工业及装饰价值。此次大涨,主要受黄金价格大涨的带动,预计现货白银的销售将保持旺盛态势。此外,白银在光伏、新能源等工业领域

的应用不断扩大,需求持续增加,对于价格也有一定支撑作用。

“当前市场普遍预期,只要黄金价格持续迭创新高,这轮白银买涨潮不会停歇。因为越来越多投资资金意识到黄金追涨成本日益增加,转而加仓白银多头,作为押注贵金属这轮大行情的替代品。”一位基金经理指出。

(据中国新闻网)



8小时才看上急诊,排队排到自愈
**女星刘雨欣吐槽:
在美国不敢生病**

4月9日,刘雨欣在社交平台晒出自己躺在病床上戴着口罩的自拍,神色有些憔悴,并配文:“在美国咱是真不敢生病,看病贵得离谱,救护车一喊就是大几千到上万美金,之前有个朋友腹痛被急救车送到医院,检查打针折腾一圈,回家收到15万美金的账单。”

除了贵更离谱的是等,我在急诊室看病等4个小时起步,这次更是等了8个小时才看上医生。还有次我脚崴了去诊所,约拍骨片竟然要等到1个月以后,最后我自己愈了。总结:美国不敢生病,生病几乎靠自愈,因为等看病的时间你早抗不过了!

(据网易新闻)

“20年内在火星上实现自给自足”

马斯克再画移民火星大饼

目前,马斯克在社交媒体上继续为他的火星移民计划画大饼。他表示,按照目前文明技术发展水平,只要20年即可在火星上实现自给自足,如果我们文明能够成为多行星文明,最终成为多恒星文明,那我们文明将能持续数百年,而不是只有几百年。

早在2020年在墨西哥瓜达拉哈拉举行的第67届国际宇航大会,马斯克就为移动移民火星计划抛出一个非常引诱的大饼,他计划打造由一枚超重型火箭BFR、一艘客运版飞船MCT以及一艘货运版MCT飞船组成的“星际交通系统”,耗时80天,一次性将100人送到火星基地,在最初费用为每人20万美元以内,最终会降低至10万美元。

要达成这一目标,前置技术可重复使用的星舰将成为关键。在今年3月,马斯克的SpaceX公司进行了星舰

以军发布声明称
**最大规模人道
援助车队进入加沙**

以色列国防军8日晚发表声明说,当天共有419辆载有人道主义援助物资的卡车进入加沙地带,卡车数量为本轮巴以冲突爆发以来单日最多。

声明说,这些卡车是通过以色列与加沙地带之间的凯雷姆沙洛姆口岸和尼察纳口岸进入加沙地带的。此外,当天约有258个人道主义救援食品包被空投至加沙地带。

声明说,以军正与以国防部下设的政府领土活动协调处配合,为每天向加沙地带运送食品和人道主义援助物资的数百辆卡车提供通行便利。7日,政府领土活动协调处与以军南方司令部协调了29辆载有人道主义援助物资的卡车进入加沙地带北部。

有关人士认为,移民火星是一个宏大的计划,但是当下月球尚未实现移民,要想20年在火星实现移民,建立自给自足的基地,像是IAC上吹嘘的20万美元移民火星一样,更多是画大饼,继续吸引投资、关注度。

(据今日新闻)



四五十岁看不清不一定是老花

可能是疾病引起的近视加深

最近,49岁的徐女士发现,自己戴着近视眼镜还是看不清,尤其看电脑、手机感觉很是吃力。徐女士想,是不是到了老花的年纪。

随后,徐女士来到杭州市体育场路的一家眼镜店,打算配一副老花镜。然而,验光师为她验光后却告诉徐女士,她并非老花,而是近视加重,造成这种情况的原因很多,建议其到专业医疗机构进一步检查。

近日,徐女士来到浙江大学眼科医院(浙大二院眼科中心)就诊。检查发现,徐女士的确是近视度数加深,而且在短短一两年内加深了300度,目前左右眼均达到600度。

“我这个年纪,老花我还比较接受,怎么会近视加深,是不是身体出了什么问题?”徐女士询问该院视光部副副主任胡培克。

胡培克表示,徐女士的情况确实需要排查其他器质性眼病,比如早期白内障的一个表现就是近视加深。

还有一种可能,也许是病理性近视。病理性近视是一种近视度数持续发展、眼轴不断延长的眼病。患

者除近视度数不断加深外,还会有各种相关并发症,比如青光眼、白内障,以及眼底一些病变,常见症状包括视力下降、视野变小、眼前闪光感、视物遮挡甚至视物变形等,应及时就诊。病理性近视多与遗传有关,如果家族中有人患有病理性近视,则后代发生病理性近视的风险较高。

不良用眼习惯也可能加深近视。对于近视已趋于稳定的成年人来说,如果在日常生活中长时间看手机、电脑等电子产品,容易导致眼睛过度疲劳,引起眼部睫状肌长时间处于紧张状态,加上长时间熬夜,睡眠时间过短,导致眼部无法得到充分休息,眼部疲劳,可能引起近视度数增加。

此外,还有一些比较少见的情况,如由于眼部受到外伤,或者存在角膜炎、葡萄膜炎、沙眼等眼部疾病,未及时治疗,导致病情延误,也可表现出近视加重。

胡培克提醒,人到中年,如果出现视力问题,不要想当然地认为是老化,建议及时就医,进行详细眼部检查,以明确具体原因,并采取相应措施。

相关链接

老花眼一般出现在40岁之后。现代人用眼较多,且许多人长时间盯着电脑、手机,更容易感受到老花带来的症状,典型的表现是远视力不错,但近距离阅读易疲劳。

老花的出现一般会有几个阶段,最初大都是连续

近距离阅读的持续时间变短,随着年龄增加时间会越来越短,再到后面需要借助更亮的环境阅读,直至最后无法阅读正常大小字体而不得不主动放大字体,本身有近视的人会喜欢摘镜阅读。

(据《浙江老年报》)

九旬老人胃口不好且常感腹痛

这一疾病多见于儿童 成人患病更需警惕

96岁的沈大爷近一个月胃口不太好,吃点东西就肚子疼。由于痛感并不强烈,起初,老人并未引起重视。然而随后,疼痛越来越明显,还频繁排出暗红色血便。前不久,家人陪沈大爷到医院就诊。温州市人民医院普外科主治医师包丹丹诊断,老人存在肠梗阻,而诱因是空肠肠套叠,就是指肠的一段套入相连肠管内,导致该部分肠道空间狭窄。

手术中,医生发现肠套叠罪魁祸首是小肠肿瘤(间质瘤)。包丹丹表示,肠套叠多见于儿童,成人较为少见。儿童出现多与肠道发育未成熟有关,一般情况下无需手术。成人多是继发于肿瘤、息肉或慢性炎症,多数情况需手术治疗。

发生肠套叠会出现哪些症状?

包丹丹表示,腹痛为最早症状。成人往往会剧烈腹痛,常出现在肚脐周围或右側腹部;儿童一般会突然出现阵发性哭闹。其次是呕吐,成人的恶心呕吐在饭后更明显,儿童呕吐物常为奶汁、食物残渣或胆汁等。儿童若患上肠套叠,在两次哭闹的间歇期检查腹部,可见肿块,成人则不常见。成年患者还可能出现拉黑便或便血,果酱样血便为儿童肠套叠最典型症状。

肠套叠若久拖不治,成人患者可能出现肠管缺血坏死,进一步激发腹膜炎、全身感染等危及生命。如果在48小时内发生,可通过空气灌肠,利用压力把套叠部分复位。若是耽误时机,出现肠梗阻,甚至肠坏死,就要通过手术治疗。

(据《老年日报》)

天气转暖 预防蜱虫叮咬

随着天气转暖,蜱虫开始进入活跃期。大家外出游玩时,要注意做好个人防护,预防蜱虫叮咬,警惕发热伴血小板减少综合征。

声明说,这些卡车是通过以色列与加沙地带之间的凯雷姆沙洛姆口岸和尼察纳口岸进入加沙地带的。此外,当天约有258个人道主义救援食品包被空投至加沙地带。

声明说,以军正与以国防部下设的政府领土活动协调处配合,为每天向加沙地带运送食品和人道主义援助物资的数百辆卡车提供通行便利。7日,政府领土活动协调处与以军南方司令部协调了29辆载有人道主义援助物资的卡车进入加沙地带北部。

有关人士认为,移民火星是一个宏大的计划,但是当下月球尚未实现移民,要想20年在火星实现移民,建立自给自足的基地,像是IAC上吹嘘的20万美元移民火星一样,更多是画大饼,继续吸引投资、关注度。

声明表示,以军将继续根据国际法为人道主义援助物资通过陆地、空中和海上线路进入加沙地带提供便利。

(据新华网)

有蜱附着,回家后及时洗澡,检查腋窝、腹股沟、头皮、颈部、腰部及脚踝下方等皮肤褶皱、薄弱部位有无蜱附着。

农村家庭要清理住家附近的环境卫生,清理杂草,清除垃圾,打扫禽舍圈舍,避免蜱虫孳生。家畜、家禽等采用圈养,减少野外放牧。清理和杀灭杂草中和饲养家畜(宠物)身上的蜱。并注意切勿徒手捕捉宠物身上的蜱虫或其他寄生虫并进行挤压。

如果被蜱叮咬,可用酒精涂在蜱虫身上,使蜱虫头部放松或死亡,再用尖头镊子垂直向上取出蜱虫。切勿捏、拽、用火或者或其他东西刺激蜱虫,避免蜱虫头部残留体内。如无把握,应尽快前往正规医院进行处理。取出蜱虫后,再用碘酒或酒精局部消毒伤口,并密切观察身体状况2周,如出现发热、叮咬部位发炎破溃及红斑等症狀,应及时就医,并告知医生可能的蜱虫暴露史,以便及时进行治疗。

(据人民网)

馒头冷冻超三天 要扔吗

毒素滋生需要一定环境条件

黄大爷爱吃馒头,经常买很多,吃不完就放进冰箱冷冻储藏。前几天,黄大爷从冰箱里拿出馒头,准备蒸给儿子吃,结果却被儿子阻止。

“放在冰箱超过3天就不能吃了,里面会滋生黄曲霉素,吃了会致癌。”儿子说完,就把冰箱里的馒头全部丢掉。

馒头放在冰箱里超过3天会长黄曲霉菌,这个说法对吗?央视曾进行一次实验。研究人员将馒头分别放在冷冻室、常温室和高温高湿室保存,实验结果显示,与常温储存的馒头相比,冷冻馒头并没有产生更多的致病物质。因此,“冷冻馒头超过3天不能吃”这个说法并不可信。

浙江医院营养科余小龙营养师介绍,一般来说,黄曲霉菌滋生需要一定的环境条件,最重要的两个影响因素就是温度和湿度。通常情况下,黄曲霉生长产毒的温度范围是12℃至42℃,最适产毒温度为25℃至33℃,最适宜水分活度值为0.93-0.98。

总体而言,冰箱的温度和湿度都不适合黄曲霉菌滋生。但冰箱内需要保持干净,馒头也要用保鲜袋装好密封存放,避免馒头被冰箱内其他物质污染导致变质。

(据《科技日报》)

体内高血糖环境是细菌“培养皿”

“糖友”尤其要警惕 感染发生

近日,浙江省中山医院急诊医学科接诊一位血糖爆表,体温直逼40℃的患者刘先生。

前些天,65岁的刘先生突然高烧不退,被家人送到省中山医院急诊。随即,医院急诊医学科邀请内分泌科会诊。科室主任徐英英发现,刘先生存在反复寒战发热的情况,便立即安排他住院进行腹部CT检查。检查结果显示,刘先生为肝脓肿。

肝脓肿是肝受感染后形成的脓肿,属于继发感染性疾病。肝脓肿通常由细菌感染引起,如果没有得到及时对症治疗,细菌进入血液循环,会导致全身感染,死亡率高达10%至30%。糖尿病合并肝脓肿可能引发败血症、感染性休克、多器官衰竭,甚至导致死亡。

医生提醒,对于糖尿病患者来说,如果不重视自身疾病,会比普通人更容易感染性疾病。

首先,糖尿病患者由于糖代谢紊乱,机体免疫力低下,容易并发各类感染,这使得“糖友”比健康人群更易患上肝脓肿。

其次,体内高血糖环境是各类细菌的“培养皿”,为其滋生提供了环境。

此外,糖尿病患者常伴随其他并发症,如高血压、心脏病和肾脏病,这些疾病也可能增加肝脓肿的风险。

徐英英强调,糖尿病引起的急慢性并发症可能比较隐匿,症状不明显,因此,一旦有了明确症状,疾病可能已经进展到严重阶段。因此,“糖友”一定要重视日常血糖管理,以防高血糖可能带来的各类风险。

(据《中老年时报》)